

Înmatriculare SESIUNEA II – Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică

Candidații declarați ADMIȘI sunt invitați în zilele de 25-26-27 iulie 2024 la înmatriculare, pas obligatoriu pentru a deveni studenți. (interval 8-16)

DOSARUL ce trebuie adus la înmatriculare este necesar să fie conform Regulament Admitere 2024, Anexa VIII Componenta dosarului de concurs la validare și înmatriculare în Sesiunea II (deci pentru neclarități trebuie consultat regulamentul https://admitere.pub.ro/docs/Regulament_admitere_licenta_2024.pdf?v=20240408)

ATENȚIE: Anx.VIII-1. Validarea dosarului de concurs, Confirmarea locului obținut preliminar, Participarea opțională la glisare și depunerea documentelor pentru înmatriculare se realizează personal sau prin împuternicire notarială.

Locul unde se realizează înmatricularea:

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Splaiul Independenței nr. 313, sector 6, București, **Corp Clădire CD** (Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică), Intrarea principală, Amfiteatrul CD006 (**săgeata roșie în harta explicită de mai jos**)

Link Google Maps: <https://goo.gl/maps/EaBCiBmF6vifz7cn8>

Cod QR către Google Maps:



Documente necesare la înmatriculare admiși anticipat Sesiunea II – Admitere

<i>Pentru toți candidații</i>		
	Pachet de documente necesare validării dosarului de concurs și ulterior înmatriculării candidaților admiși	Originalul rămâne în dosarul candidatului
01	Certificatul de naștere al candidatului. <i>Originalul documentului din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 01.</i>	Nu
02	Act de identitate candidat (Carte de identitate sau Pașaport) aflat în perioada de valabilitate la data înscrierii. iar dacă acesta a expirat, o copie după vechiul act de identitate și originalul noului act. <i>Originalul documentului din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 02.</i>	Nu
03	3 fotografii color, pe hârtie fotografică (tip pașaport/CI, frontal, fundal neutru, recente, identice, dimensiune 3x4 cm).	Da
04	Diploma de Bacalaureat (sau diploma echivalentă cu aceasta) însoțită de foaia matricolă. <i>Original</i> ***Notă <i>Pentru candidații care au promovat examenul de Bacalaureat în 2024, dacă liceul nu a eliberat diploma până la data înmatriculării, în locul diplomei de Bacalaureat se admite, în original, adeverința eliberată de liceu în care se menționează atât media generală, cât și notele obținute la probele susținute. Foaia matricolă în original este și, în acest caz, necesară.</i> <i>Originalul documentelor din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 04.</i>	Da pt. candidații: - admiși preliminar pe un loc finanțat la buget; - admiși preliminar pe un loc cu taxă și care participă la glisare cu opțiuni la buget; Nu pt. candidații - admiși preliminar pe un loc cu taxă și care nu participă la glisare; - admiși preliminar pe un loc cu taxă și care participă la glisare numai cu opțiuni cu taxă;
05	Dacă este cazul, documente care să ateste rezultatele deosebite în cadrul olimpiadelor și concursurilor de profil în anii de liceu (vezi Anexa VI). <i>Originalul documentelor din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 05.</i>	Nu
06	Dovada achitării taxei de înscriere la concurs sau dovadă prin care să reiasă faptul că poate fi scutit de această taxă. <i>Originalul documentelor din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 06.</i>	Da
07	Cererea de înscriere la concurs semnată de candidat. <i>Originalul documentelor din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 07.</i>	Da
08	Declarație pe proprie răspundere, semnată de candidat, privind veridicitatea datelor și a documentelor furnizate de acesta în cadrul procesului de înscriere. <i>Originalul documentelor din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 08.</i>	Da
09	Adeverință medicală din care să rezulte că este apt medical sau, dacă este cazul, carnetul de legitimare Notă: Pentru sportivi, adeverința medicală poate fi suplinită de carnetul de legitimare cu viza medicală în termen de valabilitate pe perioada examenului de admitere <i>Originalul documentului din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 09.</i>	Da - adeverința medicală Nu -carnetul de legitimare
10	Pentru candidații care au optat la programe de studii școlarizate în limbi străine (engleză, franceză, germană), dacă este cazul, documentul/documentele care fac dovada cunoașterii limbii respective. <i>Originalul documentelor din Tabelul Anx.VII-2 – Punctul 10.</i>	Nu
11	Pentru candidații care au optat la domeniul Științe ale educației, eseu motivațional al candidatului relativ la capacitatea, dorința și determinarea acestuia de a urma studiile în cadrul domeniului Științe ale educației. Pentru candidații care optează la domeniul Teologie, Binecuvântarea Înaltpreașfințitului Părinte Arhiepiscop sau, după caz, Episcop, ierarhul eparhiei din care provine candidatul (de unde are domiciliul), în vederea înscrierii la Facultatea de Teologie, Litere, Istorie și Arte. <i>Originalul documentului din Tabelul Anx.IV-2 – Punctul 11.</i>	Da
12	Dovada achitării taxei de înmatriculare (vezi Anx.VIII-5). <i>Original</i>	Da
13	Pentru candidații care au fost admiși pe un loc cu taxă sau care participă la glisare având activate opțiuni cu taxă, dovada achitării parțiale a taxei de școlarizare în anul I (vezi Anx.VIII-6). <i>Original</i> ***Notă <i>Pentru candidații care în urma procesului de glisare sunt înmatriculați pe un loc la buget, această taxă se returnează integral</i>	Da

NOTĂ: pt. situații speciale, consultați regulamentul. (candidații care sunt deja absolvenți (cu sau fără diplomă) ai unei instituții de învățământ superior, candidații care sunt sau au fost studenți, cu sau fără taxă, la o facultate din Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București sau din alte universități, Candidații studenți ai Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București sau ai altor universități înmatriculați în anii precedenți pe locuri cu taxă, care s-au înscris la concurs să treacă în regim fără taxă (pe locuri finanțate de la buget)

Anx.V-5. Taxa de înmatriculare este de 50 lei și se poate achita având menționate la explicațiile plății: **numele și prenumele complet al candidatului precum și facultatea la care acesta se înmatriculează, astfel:**

- direct în platforma on-line <https://admitere.pub.ro/>, cu card bancar;
- prin transfer bancar (detalii privind acest mod de plată urmează a fi oferite după data de 04 iulie 2024)
- în numerar la punctele de plată puse la dispoziție de Comisia locală de admitere (valabil numai ca rezervă, pentru cazuri speciale);

Preferabil este prin platformă, dar dacă trebuie prin transfer:

PLATA TAXA INMATRICULARE licenta /master

se poate efectua:

1. Pe pagina admitere.pub.ro, cu orice tip de card bancar

2. Banca Comerciala Romana:

- Multifunctionale BCR (agentii BCR din tara si BCR Agentia Politehnica) – numerar sau card BCR
- BCR24Banking -online in contul :
IBAN: RO50RNCB0723000506250320
CUI 48467613

3. Banca Romana de Dezvoltare in contul:

IBAN: RO95BRDE410SV49923814100
CUI 48467613

Obligatoriu mentionat in explicatii plata: "inmatriculare licenta / master", Nume si prenume, denumire Facultate